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1.  Проектные решения

Площадь участка, отведенного под проектирование – 4,7 га. Проектируемая территория входит границу населенного пункта с. Надеждино. Надеждинское сельское поселение входит в состав Омского муниципального района. На данной территории размещаются индивидуальные жилые дома с приусадебными земельными участками.
1.1. Социальная сфера

Проектом планировки, в соответствии с Генеральным планом,  не предусматривается размещать объекты социальной сферы.
1.2. Жилищная сфера

В границах проектируемой территории планируется размещение 21 индивидуальный жилой дом и 2 малоэтажных многоквартирных жилых дома. Расчетная численность населения в границах проекта планировки рассчитана исходя из коэффициента семейности, равного 3, и составит 75 человек. Плотность населения в границах проекта планировки составляет 16 чел/га.

1.3. Улично-дорожная сеть

В проектируемом микрорайоне принята следующая классификация улиц 
по видам:

-
улицы в жилой застройке (основная) – ул. Красноярская, ул. Авангардная;

-
улицы в жилой застройке (второстепенные) – ул. Молодежная;

-
проезд;

-
поселковая дорога (существующая).
Ширина ул. Красноярская в проектируемых красных линиях – 16,0 м, протяженность в границах проектирования – 251,22 м, ширина проезжей части – 6,0 м.

Ширина ул. Авангардная в границах проектируемых красных линий – 18,0 м, протяженность в границах проектирования – 90,00 м, в границах проектируемых красных линий – 16,0 м, протяженность в границах проектирования – 171,30 м ширина проезжей части – 6,0 м.
Ширина ул. Молодежная в проектируемых красных линиях – 12,0 м, протяженность в границах проектирования – 167,70 м, ширина проезжей части – 6,0 м.
Ширина проектируемых второстепенных улиц в жилой застройке в границах проектируемых красных линий – 18 м с шириной проезжей части 6,0 м. 
Линии регулирования застройки приняты на расстоянии 5 м от красных линий.
Подъезд к индивидуальным жилым домам будет осуществляться с проектируемых улиц. Ширина проезжих частей проектируемых улиц принята с учётом пропуска пожарных машин в соответствии с региональными нормативами градостроительного проектирования. Покрытие проезжих частей – асфальтобетонное. 
Поселковая существующая дорога в восточной стороне проектируемой территории в проектируемых красных линиях – 18,0 м, протяженность в границах проектирования – 287,88 м, ширина проезжей части – 6,0 м.
1.4 Инженерное обеспечение

1.4.1 Водоснабжение

Для обеспечения комфортной среды проживания населения на территории проектируемого жилого квартала с учётом его развития, водоснабжение осуществляется путем бурения индивидуальных скважин.
1.4.2 Водоотведение

Проектом предлагается децентрализованная система водоотведения. Водоотвод от проектируемых жилых зданий осуществлять в герметичные емкости, расположенные на придомовых территориях, с последующим вывозом жидких нечистот на канализационные очистные сооружения

1.4.3 Электроснабжение

Электроснабжением обеспечены все потребители на проектируемой территории.
1.4.4 Газоснабжение

Газоснабжение жилых домов будет осуществляется от проектируемого газопровода. Способ прокладки сетей газоснабжения – подземный.
1.4.5 Теплоснабжение

Теплоснабжение индивидуальных жилых домов планируется осуществлять индивидуальными газовыми котлами. С целью экономии энергоресурсов предлагается оборудовать жилые дома приборами регулирования тепла с применением высокотехнического оборудования.

1.5. Благоустройство территории

Освещение улиц территории микрорайона выполнено на опорах.

Сбор ТБО будет осуществляться в индивидуальные контейнеры, с последующим вывозом спецавтотехникой на полигон.

2. Инженерная подготовка и вертикальная планировка территории

Отвод поверхностных вод с проектируемой территории обеспечивается вертикальной планировкой. 

Вертикальная планировка выполнена по принципу максимального приближения к существующему рельефу.

Отвод поверхностных стоков с прилегающей территории предусмотрен водоотводными лотками. При необходимости, на следующих стадиях проектирования, предусмотреть строительство открытой системы водоотведения при наличии точки сброса в существующей системе водоотведения.

3. Сводный перечень проектируемых объектов 
капитального строительства

- индивидуальный жилой дом – 21 шт.;

- многоквартирный жилой дом – 2 шт.;

- сети газоснабжения среднего давления;

- ЛЭП 10 кВ;
- ЛЭП 0,4 кВ;

- трансформаторная подстанция;

- улично-дорожная сеть, включая тротуары.
4 Проект межевания территории

Таблица 1 – Характеристика формируемых земельных участков, в пределах территории проектирования 
	Номер ЗУ
на схеме
	Вид разрешенного использования
	Площадь ЗУ, м2

	1
	Транспорт
	33401,48


Границы зон действия публичных сервитутов принимаются согласно расчетным охранным зонам, попадающим на земельные участками для жилищного строительства:

для сети газоснабжения–2 м;

для ЛЭП 0,4 кВ – коридор 2 м в каждую сторону от крайних проводов, 10 кВ – 10 м.




