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Аналитическая записка 
о количестве обращений граждан, приоритетных вопросах, поставленных в них, о качестве и результатах их рассмотрения, 
о личном приеме руководителей, о реализации федеральных, региональных, местных программ и мероприятиях по их реализации

по итогам 2019 года в Надеждинском сельском поселении 

Омского муниципального района Омской области

В Администрации Надеждинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области (далее – Администрация), сложилась определенная система рассмотрения устных и письменных обращений граждан, организации личного приема.
Постоянно ведется работа по совершенствованию процесса рассмотрения обращений граждан, поступающих в Администрацию. Вся справочная и официальная информация о работе с обращениями граждан постоянно размещается на сайте поселения.  
В Администрации определены порядки рассмотрения обращений граждан и единые требования к подготовке, обработке, хранению и использованию образующихся в деятельности администрации документов, совершенствования делопроизводства. Данные мероприятия позволяют сократить сроки прохождения документов, повысить исполнительскую дисциплину и качество ответов на обращения граждан в установленные сроки Федеральным законом № 59-ФЗ от 02.05.2006 «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации».
В администрации продолжена работа с программным продуктом, используемым для регистрации, контроля и обработки информации по обращениям граждан системе АС НПО «Криста», 2007.  Определен специалист, ответственный за организацию работы с обращениями граждан.
В целях контроля вопрос: «Об организации работы с обращениями гра​ждан в Администрации» еженедельно, и по итогам года рассматривается на аппаратных совещаниях при Главе Надеждинского сельского поселения Омского муници​пального района Омской области (далее – Глава). 
Заместитель Главы, ответственный за работу с обращениями граждан, организует встречу граждан с Главой по возникшим вопросам, проводит собеседование, в ходе которого граждане получают разъяснения, а, нередко, и разрешение проблемы. 

В течение 2019 года особое внимание уделялось повышению качества работы с обращениями граждан и срокам рассмотрения обращений.  Все обращения, заявления граждан, поступившие в Администрацию, рассмотрены Главой, его заместителем и направлены исполнителям, в компетенцию которых входит решение вопросов, поставленных в обращениях. 
По итогам года Администрация сельского поселения информирует Администрацию Омского муниципального района Омской области о результатах проводимой работы.

В статистических данных 2019 года не учитываются заявления граждан, поступившие в адрес Администрации на получение муниципальных услуг.
В 2019 году в адрес Администрации Надеждинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области поступило всего 59 обращений граждан. Из них 15 обращений граждан поступило на личном приеме Главы сельского поселения, 44 обращения граждан поступило письменно. 
Все поступившие в Администрацию Надеждинского сельского поселения Омского муниципального района Омской области всесторонне и своевременно рассмотрены. Во всех случаях приведенные в обращении факты подтвердились. 

На все поступившие в Администрацию Надеждинского сельского поселения письменные обращения даны письменные ответы по существу поставленных в обращении вопросов. В ходе личного приема  Главой сельского поселения граждан ответы на обращения были даны устно.
Наибольшее количество обращений поступило в разделе «Экономика» 53 обращений. 39 обращений по тематике «Хозяйственная деятельность» и 29 обращений по тематике «Градостроительная деятельность» Обращения рассмотрены. Даны разъяснения.

В 2019 году по результатам участия, из областного бюджета на проектно-изыскательские работы по объекту «Реконструкция автомобильной дороги по ул. Средняя в с.Надеждино Омского муниципального района Омской области» бюджету сельского поселения было выделено 179 259,35 рублей, с долей софинансирования из местного бюджета – 9 971,65 рублей. Сумма контракта с ГП Омской области «Омская проектная контора» составляет 189 231,9 рублей (обл.- 179 259,35 руб., мест.- 9 971,65 руб.).

Также в 2019 году Надеждинскому сельскому поселению из областного бюджета были выделены 66 915,36 000,00 рублей на содержание автомобильных дорог пос. Дачный (ул. Рабочая, ул. Дачная, ул. Лесная) и д. Большекулачье (ул. Благодатная, ул. Ключевая, ул. Тихая, ул. Казанская)
 Согласно выделенным средствам, были заключены следующие контракты с софинансированием из  местного бюджета:

- Ремонт автомобильной дороги д. Большекулачье (ул. Благодатная, д. 37/1 в сторону Красноярского тракта – 670 м2). Сумма контракта – 920 391 руб. (обл.-874 309,40 руб., мест.- 46 081,60 руб.);
- Ремонт автомобильной дороги от ул. Круговая, Луговая, Центральная (ямочный ремонт:). Сумма контракта – 114 470 руб. (обл.-108 530,12 руб., мест.- 5 940,20 руб.);
- Восстановление дорожных знаков с. Надеждино ул. Центральная, ул. Первомайская – 36 шт. Сумма контракта 68 596,63 руб.». (обл.-65 036,91 руб. мест.- 3559,72 руб.) 
По мероприятию по разработке документов территориального планирования сумма контракта 763 469,23 руб. (обл.- 687 122,30 руб. мест.- 76 346,93 руб.) . Разработка проектной документации по дороге с. Надеждино, ул. Средняя 98 812,00 рублей., Определение рыночной стоимости участков и кадастровые работы -  113 155 рублей.

По разделу «Благоустройство» были выполнены следующие мероприятия:

- Мероприятия по организации уличного освещения. В 2019 году из бюджета сельского поселения на исполнение данного мероприятия было выделено 208 567 рублей, что составляет 100% от запланированной суммы. Приобретены электроматериалы и проведены работы по замене уличных фонарей.
- На мероприятие «Озеленение» для приобретения саженцев и рассады, из бюджета сельского поселения было выделено 17 500 рублей;
- На мероприятие «Содержание мест захоронения», из бюджета сельского поселения было выделено 82 496,87,00 рублей (очитска и содержание кладбища);
- Прочие мероприятия по благоустройству  исполнено в сумме 270 001,50 рублей. Проведены следующие мероприятия (приобретение косилки, хозяйственных и строительных материалов, вывоз мусора, кронирование деревьев на территории сельского поселения).
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